	Контрольная работа № 1.

Вариант 1.

1. Тело переместилось из точки А с координатой 26 м в точку В с координатой –4 м. Определите проекцию перемещения тела на ось ОХ.

2. За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением      0,2 м/с2, увеличивает свою скорость с 15 м/с до 20 м/с?
3. Велосипедист проехал 40 км со скоростью 20 км/ч, а потом еще 30 км проехал за 3 ч. Какова его средняя скорость на всем пути?

4. При взлете самолет за 40 с приобретает скорость        300 км/ч. Какова длина взлетной полосы?

5. На рисунке изображен график зависимости скорости тела от времени его движения. Используя данный график, ответьте на вопросы:
а) Опишите движение, изображённое на графике (вид движения, как и в каких пределах изменяется скорость тела?).

б) На каких участках скорость тела постоянна?

в) На каких участках скорость тела возрастает, убывает?

г) Определите ускорение на каждом участке движения тела.

д) Вычислите перемещение тела на каждом участке и за всё время движения.



	Контрольная работа № 1.

Вариант 2.

1. Тело переместилось из точки А с координатой  –24 м в точку В с координатой 14 м. Определите проекцию перемещения тела на ось ОХ.

2. Велосипедист движется под уклон с ускорением           0,1 м/с2 . Какая скорость будет через 30 с, если его начальная скорость 5 м/с?    

3. Автомобиль ехал 5 ч со скоростью 80 км/ч, а на следующие 200 км потратил 7 ч. Какова средняя скорость автомобиля на всем пути?

4. Автомобиль, движущийся со скоростью 36 км/ч, начинает тормозить и останавливается через 2 с. Каков тормозной путь автомобиля?

5. На рисунке изображен график зависимости скорости тела от времени его движения. Используя данный график, ответьте на вопросы:

а) Опишите движение, изображённое на графике (вид движения, как и в каких пределах изменяется скорость тела?).

б) На каких участках скорость тела постоянна?

в) На каких участках скорость тела возрастает, убывает?

г) Определите ускорение на каждом участке движения тела.

д) Вычислите перемещение тела на каждом участке и за всё время движения.



	Контрольная работа № 1.

Вариант 1.

1. Тело переместилось из точки А с координатой 26 м в точку В с координатой –4 м. Определите проекцию перемещения тела на ось ОХ.

2. За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением      0,2 м/с2, увеличивает свою скорость с 15 м/с до 20 м/с?

3. Велосипедист проехал 40 км со скоростью 20 км/ч, а потом еще 30 км проехал за 3 ч. Какова его средняя скорость на всем пути?

4. При взлете самолет за 40 с приобретает скорость        300 км/ч. Какова длина взлетной полосы?

5. На рисунке изображен график зависимости скорости тела от времени его движения. Используя данный график, ответьте на вопросы:

а) Опишите движение, изображённое на графике (вид движения, как и в каких пределах изменяется скорость тела?).

б) На каких участках скорость тела постоянна?

в) На каких участках скорость тела возрастает, убывает?

г) Определите ускорение на каждом участке движения тела.

д) Вычислите перемещение тела на каждом участке и за всё время движения.
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